1.

A feladatokat irta:

Téth Janosné, Szolnok Q) /f "
Lektoralta:

Kis Olga, Szolnok

Curie Matematika Emlékverseny

Bekiildési hataridé: 2016. november 25.

4. évfolyam |. fordulo

2016/2017.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. Osszesen
Elérheté | 14 pont | 5pont | 8 pont 6 pont 5 pont 4 pont 4 pont 46 pont
Elért
feladat 14 pont

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdség koziil, majd karikdzd be minden sorban!

1 2 X
Az a legkisebb haromjegyli szam, amelynek tizesekre
1. ¢s szazasokra kerekitett értéke ugyannyi, az 995 996 999
2. 5600 és 2800 kiilonbségének a fele 1400 2800 4200
1 I 1 1 1 1 I 1 . 1 1 I
3. LI I B B BT I T 7200 7700 7900
7000 8000
4. (B30 -12:3+2)-2= 10 18 56
5. 3573, 3588, 3603, 3618, 3633, 3648, 3663 3668 3678
6. Melyik az a szam, amelyik a 2614 felénél 1213-mal 3827 1401 94
kisebb?
7 Héany megoldéasa van ennek a nyitott mondatnak? 15 16 47
17 < x+x < 50
Egy 3 kotetes konyvsorozat 5216 Ft-ba kertil. Az elso
8. kotet 1743 Ft, a masodikért ennél 100 Ft-tal tobbet 1630 Ft 3373 5316
kell fizetni. Hany forintba keriil a harmadik kotet?
Tavaly az egyik iskolaba 92 fiu és 83 lany jart. Idén
0. az iskolanak 210 tanuldja van, ebbdl 97 fiu. 5 30 113
Mennyivel tobb lany jar idén az iskolaba, mint tavaly?
10. | 1kg—25dkg.............. 50 dkg + 25 dkg < = >
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Melyik a legkisebb?
U on 2002ml 201 22d1 202l 2hl 201 2002 ml
Egy 5 cm oldali négyzet alaku papirnak mind a négy
sarkabol levagtunk egy-egy 1 cm-es oldalu kis
12 négyzetet. Az igy keletkezd (sokszog alakt) papir 20 em 24 cm 25 cm
keriilete:
- ) 1 2 3
13. /{j‘;‘f{.\ Cr ] | It haromsz6g | haromszog | haromszog
— - van van van

1 Hény o}yap kétjegyli szam van, amelyben szerepel a 10 18 12

4-es szamjegy?

2. feladat S pont
Ird be a hianyz6 szamokat gy, hogy vizszintesen ¢és fiiggdlegesen ¢és az atlokban is
ugyanannyi legyen az 0sszeg!

146
153 149
148
3. feladat 8 pont
Allapitsd meg a szabalyt! Folytasd a sorozatot mindkét irdnyban 2 - 2 taggal!
a) , , 217, 168, 235, 186, 253, , ,
b) , , 477, 483, 801, 807, 1125, , ,
4. feladat 6 pont

A mellékelt szorzasban irj az x-ek helyére szdmjegyeket ugy, hogy helyes legyen a
miuveletvégzés! Hany megoldasa van a feladatnak? (Az x-ek a hidnyz6 szamjegyek helyét

jelslik!)

XX | X|N
XX | ~N| X
X~ | XN
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5. feladat S pont
A két negyedik osztalyt a sakkversenyen egy-egy tanuld képviselt, Csabi €s Tomi. A szabaly
szerint a gy0ztes 5 pontot, a vesztes 0 pontot kapott, dontetlen esetén mind a két jatékosnak 2-
2 pont jart. Eddig 17 jatszmat jatszottak, s Osszesen 80 pontot szereztek. Csabi a gydztes
jatszmaiért 6sszesen négyszer annyi pontot kapott, mint a dontetlenekért. Hany jatszmat nyert
meg Csabi? Valaszod szamitassal indokold!

6. feladat 4 pont
A didkolimpian dontdjébe 10 csapat jutott be. Minden csapat egyszer jatszik mérkdzést a
tobbi csapattal. Hany mérk6z¢és lesz?

7. feladat 4 pont
Hanyféleképpen tehetiink bele hat egyforma virdgot hadrom kiilonb6zd alaku vazaba ugy, hogy
mindegyik vazéaba jusson legalabb egy virag, de a kozépsdben soha nem lehet kettonél tobb?
Sorold fel az 6sszes lehetdséget! Foglald tablazatba a lehetdségeket!



